
フェリスが　　　な理由

9 %%%%91.691.6
入学してよかった！

「大変満足している」…46.8％
「まあ満足している」…44.8％

フェリス女学院大学での学生生活に満足していますか？

商社・小売業

4年生に聞きました！
先輩の多くがフェリスでの生活に満足しています

%%84.484.4

フェリスを勧めたい！

後輩や知人にフェリスへの入学を勧めたいと思いますか？

好き
フェリス生に聞きました

フェリス女学院大学で毎年行っている学生満足度調査をみると、
多くの学生が「学生生活に満足している」「入学した時と比べて、

いろいろな能力が身についた」と答えています。
その理由を探ってみました！

全体平均

文学部

国際交流学部 音楽学部

英語英米文学科 日本語日本文学科 コミュニケーション学科

国際交流学科 音楽芸術学科

91.991.9 96.996.9 91.791.7％％ ％％ ％％

90.790.7％％ 88.788.7％％

全体平均

文学部

国際交流学部

英語英米文学科 日本語日本文学科 コミュニケーション学科

国際交流学科 音楽芸術学科

86.286.2 84.484.4 87.587.5％％ ％％ ％％

83.283.2％％ 81.881.8％％
「とてもそう思う」…37.6％
「まあそう思う」…46.8％

音楽学部

2021年度

※回答の「とてもそう思う」と「まあそう思う」の合計を表示しています

※回答の「大変満足している」と「まあ満足している」の合計を表示しています



キャリア
就職内定率

（２０２１年度卒）

98.3％

施設
フェリスでのおすすめスポット

先輩の満足度が高い

9696.096.0
就職決定先に満足していますか？

%%

「大変満足している」…58.0％
「だいたい満足している」…38.0％

商社・小売業

主な就職先

大塚商会／三菱食品／富士フィルムビジネスイノベーションジャパン／東日本旅客鉄道／ソラシドエア／ＡＩＲＤＯ／三菱商事ロジ
スティクス／三井不動産リアルティ／住友不動産販売／三菱UFJ不動産販売／三井住友トラスト不動産／エヌ・ティ・ティ・アドバン
ステクノロジ／システナ／ソフテム／Sky／ミロク情報サービス／NECフィールディング／ゼンリン／横浜市／神奈川県警察
／国土交通省／東京都教育委員会／栃木県教育委員会

全体平均

図書館

2020年にリニューアルされた図書館はラーニングコモンズも併設。
静かにひとりで過ごせるブースで課題をすることも◎

93.6％
学生満足度

F Cafe

メイクができるスペースや着替え用の台も設置されています♪
アンケートで多くの要望があった暖房便座も導入！

83.3％
学生満足度

教室

大きな窓から緑が見える教室やグループワークに適した教室が人気！
情報リテラシー教室には、デジタル音楽創作の設備も整っています。

92.3％
学生満足度

トイレ

F Cafeは多くの学生が利用する憩いの空間です。
売店では、ここでしか買えないフェリスグッズも購入できます！

83.1％
学生満足度

※回答の「大変満足」と「おおむね満足」の合計を表示しています

2021年度卒対象「就職活動に関する調査」より



9

授業

9 9

番外編

オーストラリア

%%%%95.295.2
専門科目

「とてもそう思う」…42.0％
「まあそう思う」…53.2％

フェリス女学院大学の授業に満足していますか？

%%%%95.295.2
CLA科目（共通科目）

「とてもそう思う」…46.8％
「まあそう思う」…48.4％

%%%%92.192.1
語学科目

「とてもそう思う」…42.0％
「まあそう思う」…50.1％

PICKUP PICKUP PICKUPプロジェクト演習開放科目制度 インテンシブ・コース

専門科目の多くが他学部・他学科の学生も
自由に履修できる「開放科目」となってお
り、取得した単位は卒業単位になります。

PBL型授業で実社会と結びついた課題の解決
策や企画を立案・提案する方法を学びます。

英語のほか、フランス語・ドイツ語・
スペイン語・中国語・朝鮮語を少人数制で

しっかりと学ぶことができます。

入学したときと比べて伸びた能力や知識はなんですか？

88.5
85.7
84.0
82.6
81.6
75.9

教養及び専門知識・技能

新しい価値の創造力

コミュニケーション能力

他者との協働・共生力

課題発見・解決能力

言語運用能力

%

%

%

%

%

%

フェリスに
入学した決め手は？

どこの国に
留学しましたか？

※回答の「とてもそう思う」と「まあそう思う」の合計を表示しています

※回答の「大きく上がった」と「やや上がった」の合計を表示しています

アメリカ

フィリピン

カナダ

　今回のデータは以下の調査結果を使用しました。 
　・2021年度4年生対象満足度調査（回答者数455名） 
　・2021年度卒対象就職活動に関する調査（回答者数211名）

【今回使用したデータについて】

入りたい学部・学科があったから

家族・先生・知人のすすめがあったから

知名度が高いから

女子大だから

語学教育が充実しているから

33.8％

33.2％

29.7％

24.6％

16.0％
※複数選択　上位5位


